



ЖУКОВСКИЕ НОВОСТИ

Издаётся с 1931 года



Понедельник
30 марта 2020 года
№14 (6893) 12+

Газета Жуковского района Брянской области

ОБРАЩЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА К ЖИТЕЛЯМ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

**Уважаемые
жители Брянской области!
Дорогие земляки!**

Обращаюсь к вам по вопросу, который сегодня волнует всех нас.

Мы видим, как стремительно развивается ситуация с распространением коронавируса в мире и в нашей стране. Ежедневно продолжает расти число заболевших.

В связи с этим, на территории Брянской области с 17 марта введен режим повышенной готовности. В настоящий момент (27.03.2020) два случая заболевания коронавирусной инфекцией выявлены и подтверждены и у жителей Брянской области. Пациенты находятся в Брянской областной инфекционной больнице, им оказывается вся необходимая медицинская помощь. В настоящий момент состояние их здоровья - удовлетворительное.

С целью предупреждения и профилактики распространения коронавирусной инфекции на территории Брянской области проведено 1028 лабораторных исследований.

Медицинские организации региона обеспечены лекарственными препаратами, средствами защиты и медицинским оборудованием.

Наш регион является приграничным. Рядом с нами находятся государства, которые граничат с евро-

пейскими странами, поражёнными эпидемией, а значит риск проникновения инфекции на территорию нашей области возрастает.

Главным приоритетом для нас являются жизнь и здоровье каждого жителя Брянской области.

Мы уже многое сделали, но необходимы дополнительные меры, о которых сказал Президент нашей страны Владимир Владимирович Путин в своем обращении к гражданам России.

Именно поэтому Правительством Российской Федерации приняты ряд дополнительных ограничительных мер, которые позволят не допустить дальнейшего распространения инфекции.

Следующая неделя в нашей стране и в Брянской области будет нерабочей. Мировая практика уже показала, что самое эффективное средство остановить распространение инфекции — карантин.

Особенно прошу ответственно относиться к соблюдению карантинных мероприятий жителей в возрасте старше 65 лет. В этой возрастной категории граждане наиболее тяжело переносят последствия заболевания.

Начиная с 28 марта, на территории региона временно приостановлена деятельность фитнес-центров, бассейнов, спортивных сооружений и всех развлекательных центров, в том числе и детских.

Дорогие земляки!
Я хотел бы обратиться к каждому из вас: это не выходные и не каникулы, это сделано для того, чтобы предотвратить распространение инфекции, как на территории нашего региона, так и страны в целом.



Убедительно обращаюсь к Вам!
Проведите эти дни дома, со своими близкими!

Сейчас очень важно соблюдать все меры профилактики и не поддаваться панике.

Сейчас очень важно соблюдать все меры профилактики и не поддаваться панике.

Сейчас очень важно соблюдать все меры профилактики и не поддаваться панике.

Сейчас очень важно соблюдать все меры профилактики и не поддаваться панике.

В сложившейся ситуации, слова глубокого уважения и признательности, я выражаю нашим врачам, сотрудникам скорой помощи, медицинскому персоналу. Именно вы сейчас на передовой и от вашего профессионализма сегодня многое зависит.

**Уважаемые
жители Брянской области!
Я еще раз призываю каждого из
Вас помнить о личной ответственности за себя и за своих близких!**

Губернатор Брянской области
Александр Богомаз

РЕГИОН

Бюджет скорректирован

26 марта председатель Брянской областной Думы Владимир Попков провел очередное заседание законодательного собрания региона. В работе Думы принял участие Губернатор области Александр Богомаз.

В начале сессии представители регионального управления Роспотребнадзора и департамента здравоохранения Брянской области проинформировали депутатов о мерах, принимаемых соответствующими ведомствами по предупреждению распространения коронавирусной инфекции в нашем регионе. Они ответили на вопросы депутатов, касающиеся готовности лечебных учреждений региона к приему и лечению больных.

Скорректирован закон об областном бюджете. Расходы и доходы областной казны увеличены на 1,9 млрд рублей за счет роста налоговых и неналоговых поступлений областного бюджета (538,5 млн рублей), а также трансфертов и субсидий из федерального бюджета (1,4 млрд рублей). Большая часть из этих средств пойдет на поддержку семей с детьми в возрасте от трех до семи лет.

АКТУАЛЬНО

Людмила Трапезникова: «ГРАЖДНАМ НУЖНО БЫТЬ ОТВЕТСТВЕННЫМИ!»

Главный санитарный врач Брянской области, руководитель Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Брянской области Людмила Трапезникова призвала брянцев оставаться дома и рассказала о том, какие меры профилактики нужно применять, чтобы не заболеть коронавирусом, и почему они так важны.

— Людмила Николаевна, на государственном уровне было принято решение объявить неделю с 28 марта по 5 апреля нерабочей. Россиянам рекомендовано провести это время дома. Почему так важен режим самоизоляции и что это такое?

— Беспрецедентные меры, введенные президентом Владимиром Путиным, позволяют людям находиться в домашних комфортных условиях, при этом обеспечивается оплата труда. Это правильная государственная забота о гражданах.

К сожалению, на сегодняшний день нет волшебной вакцины или таблетки от всех болезней и жизненных ситуаций. Это тот случай, когда каждый должен проявить максимум заботы о себе и своем здоровье, а условия для этого государством предоставлены. Самоизоляция — это профилактика, она позволяет избежать контактов с заболевшими и сдерживать распространение инфекции. Чем меньше наши граждане будут находиться в общественных местах, крупных коллективах, других территориях с большим скоплением людей, тем лучше. Это правило, кстати, работает для профилактики любых вирусных инфекций.

Вот сейчас объявили, что у нас получатся длинные выходные.

Уважаемые жители Брянщины, это не повод, чтобы собираться с друзьями, отмечать какие-либо праздники широким кругом, гулять по торговым центрам. Я думаю, что в каждой семье, для каждого члена семьи найдутся свои виды досуга, которые можно реализовать в этот период. Этот период можно и нужно использовать с максимальной пользой для своего здоровья!

— Судя по официальной информации, большинство случаев заболевания коронавирусом в стране — завозные. Заболевают в основном вернувшиеся из зарубежных поездок или близко контактировавшие с ними лица. Так ли это?

— Действительно, это довольно высокая группа риска. После возвращения из-за рубежа необходимо строжайше соблюдать карантин, уединившись в собственном жилище и не контактируя ни с кем непосредственно.

Если вдруг у человека, который должен находиться на самоизоляции, не соответствуют жилищные условия (например, у него нет отдельной комнаты, проживает с престарелыми родственниками, в общежитии или коммунальной квартире), в этом случае мы идем на бес-

прецедентную помощь.

Благодаря решению губернатора Александра Богомаза в таких случаях предоставляются условия обсервации. Человеку будет выделено отдельное помещение, в котором он будет находиться. Если это мама с ребенком, то они будут находиться в одной палате с питанием, с врачебным наблюдением для того, чтобы не пропустить ухудшение состояния здоровья. И вот это нужно очень четко понимать, что власть создает все условия. Гражданам просто нужно быть ответственными.

— Губернатором Брянской области подписано постановление, в котором в регионе введен режим самоизоляции для людей старше 65-ти лет. С чем это связано?

— Как показывает мировой опыт, этот вирус наиболее опасен для людей старшего возраста. Он тяжелее переносится, на это влияют и сопутствующие заболевания, кото-

рые с возрастом встречаются чаще. В первую очередь, это сердечно-сосудистая патология, сахарный диабет и эндокринные патологии, заболевания дыхательной системы, онкологические заболевания в анамнезе. Я бы посоветовала как людям старшего возраста, так и людям с такими патологиями, строго соблюдать режим самоизоляции. При малейшем ухудшении самочувствия нашим пенсионерам нужно немедленно обращаться к врачу.

И само условие самоизоляции обусловлено тем, что вирус достаточно патогенный, но еще раз подчеркиваю: для него существуют критические группы. Меры, принятые в области — закрытие увеселительных заведений, досуговых учреждений, каникулы для школьников и студентов — безусловно, правильные и действенные. Но они не снимают ответственности с гражданина за свое здоровье. Каждый из нас обязан максимально сократить

контакты.

— Какие правила надо соблюдать, находясь дома?

— Находясь в режиме самоизоляции, безусловно, надо соблюдать правила личной гигиены. Это своевременная уборка помещений с применением дезинфицирующих средств. Это правильное мытье рук, так, как советуют врачи: тщательно, с мылом, часто. В обязательном порядке дома нужно проводить регулярные проветривания. Сейчас к этим, каждому известным, правилам надо проявлять повышенное внимание.

Все эти меры известны и элементарны, они применяются и для профилактики гриппа и других острых респираторных заболеваний. Поэтому, с одной стороны, все они нам привычны. Давайте не будем лениться применять их на практике — у себя дома.

Интервью подготовлено
Д. Михайловой

МНЕНИЕ

**Василий Клишин,
тренер - преподаватель Жуковской ДЮСШ:**

- Проблема с распространением нового коронавируса стала для всего мира неожиданностью. Посмотрите, какое печальное положение в европейских странах! Россия оказалась более подготовлена к кризису. Это показатель работы, прежде всего, нашего Президента. Комплекс мер, принятый в стране, позволяет сегодня избежать более серьезных последствий пандемии. Радует то, что Брянщина успешно действует в русле общероссийских мер. Полностью поддерживаю обращение губернатора к жителям Брянщины. Давайте прислушаемся к его словам и будем дисциплинированными в это непростое время.

Зинаида Кострюкова, председатель Совета ветеранов Жуковского района:

- Прежде всего, хочу обратиться к представителям старшего поколения, к ветеранам: дорогие друзья, давайте прислушаемся к тому, что говорят Президент и Губернатор! Не так сложно выполнять эти рекомендации! Давайте останемся дома. Всё необходимое принесут близкие или социальные работники. А если возникнет необходимость - не задумываясь вызывайте врача!

Медикам сегодня - низкий поклон за их труд. Они сегодня на передовой и спокойно идут на вызов, выполняют свой профессиональный долг. Давайте прислушаемся к рекомендациям и всё будет хорошо!

К СВЕДЕНИЮ

О ценах на лекарства

Президент России Владимир Путин подписал закон о праве правительства фиксировать цены на лекарства и медицинские изделия при угрозе распространения опасного для окружающих инфекционного заболевания.

Согласно документу, правительство сможет устанавливать предельно возможные розничные цены на лекарства и медицинские препараты, которые не входят в список жизненно необходимых, а также предельные отпускные цены производителей и надбавки к ним с учетом налога на добавленную стоимость. Такое право появится у правительства в случае эпидемии, чрезвычайной ситуации или при необоснованном росте стоимости препаратов сразу в нескольких регионах более чем на 30% в течение 30 дней. Правительство будет вправе зафиксировать цены на лекарства на срок не более 90 дней.

Кому необходимо тестирование?

Всем проходить тест на выявление коронавируса не нужно, это следует делать только тем, кто в группе риска, и тем, у кого есть симптомы, заявил министр здравоохранения России Михаил Мурашко.

"Сразу же каждому идти обследоваться, чтобы получить тест, результаты его, все-таки не нужно. Те, кто попадает в группу риска, те, кто вернулись из зарубежных поездок, те, кто общались с заболевшими пациентами, конечно, им нужно обследование, те, у кого есть клинические симптомы, - обязательно пройти обследование", - сказал министр здравоохранения.

Сроки ЕГЭ переносятся

Министерство просвещения сообщило о переносе сроков проведения Единого государственного экзамена и Основного государственного экзамена.

— ЕГЭ начнется 8 июня, а экзамены для 9-х классов — с 9 июня, — уточнил министр Сергей Кравцов.

Рособрнадзор передвинет сроки в расписании экзаменов и опубликует его в ближайшее время.

Ранее в региональные органы управления образованием было направлено письмо о продлении сроков перерегистрации участников досрочного периода ЕГЭ на основной период экзаменов: в связи с объявлением нерабочими днями с 30 марта по 3 апреля сроки продлены до 8 апреля. Участники досрочного периода будут сдавать ЕГЭ и государственный выпускной экзамен (ГВЭ) в резервные дни основного периода.

В областном департаменте образования заверили, что готовы к любым ситуациям.

Как будет организован учебный процесс и продолжится ли каникулы после 6 апреля, в Минпросвещения решат исходя из эпидемиологической обстановки в ближайшее время. Вся информацию обещают направить в регионы уже к середине следующей недели.

Напомним, что в регионе работают "горячие линии" для учителей и родителей по любым вопросам организации образовательного процесса: 8 (4832) 58-04-31 (детских садов, школ), 8 (4832) 58-73-00 (колледжей и техникумов), 8 (4832) 58-04-96 (организаций дополнительного образования).

Федеральная "горячая линия" Министерства просвещения работает в круглосуточном режиме: 8 (800) 200-91-85.

Любить и беречь старшее поколение

Давайте все вместе поддержим наших родителей



25 марта Президент России Владимир Путин объявил о нерабочей неделе для россиян. Теперь многие из нас будут иметь возможность соблюдать режим самоизоляции для предотвращения распространения коронавируса. На сегодня — это задача номер один и для власти, и для каждого жителя нашей страны.

Это хороший момент, чтобы напомнить самим себе о своей личной ответственности за себя, своих родных и близких. О детях, родителях, бабушках и дедушках.

Последние — в группе риска... Люди старшего поколения хуже переносят заболевания, за годы жизни многие из них приобрели целый букет хронических «болячек». Но несмотря на них, они продолжают помогать своим детям и внукам. Что ни попросите — все сделают. Для них вы — самое

ценное, и они многим готовы пожертвовать ради благополучия и комфорта своих родных. Но не хотелось бы, чтобы они жертвовали своим здоровьем. Потому что для каждого из нас мамы и папы, бабушки и дедушки основа семьи, её тыл, её опора. Берегите их.

Поговорите со своими дорогими стариками, объясните правила самоизоляции, проследите, чтобы не выходили на улицу, не ходили по магазинам, в аптеки, в поликлиники.

У них есть вы, и вы принесете им все что нужно — еду, лекарства, интересные книги и журналы, семена для рассады, все, что попросят. Надо — вызовите врача. На дом. А самое главное, окружите своих родителей любовью и заботой.

Звоните по несколько раз на дню, забегайте в гости, невзирая на дела, просто спросите: «Мама, папа, вы как?».

Давайте любить и беречь старшее поколение. Все вместе. Сейчас самое время проявить свои самые лучшие качества — умение заботиться и оберегать своих близких.

ПОЧТА РЕДАКЦИИ

Дорогие земляки!

Сложная сейчас в мире обстановка. И она очень ярко показывает, как мы относимся к нашим мамам, папам, бабушкам,

дедушкам, к нашему старшему поколению. Поймите, нельзя им сейчас праздно ходить по улицам, в магазины и т.д. Новый вирус опасен, в первую очередь, для них!

Нашей маме уже очень далеко за 65. Как бы это не было сложно, но мы максимально сократили непосредственное общение. На телефоне — постоянно. Она всё время дома, смотрит телевизор, как может занимается домашними делами, а ещё пожилые люди любят просто смотреть в окошко. Мы звоним постоянно, разговариваем, обсуждаем то, что случилось у родственников и знакомых.

Как только возникает необходимость, приносим продукты, лекарства. Порой это нужно даже не каждый день. Делает это один самый здоровый и ответственный член семьи.

Мы очень любим нашу маму, бабушку и уже прабабушку, поэтому в это сложное время стараемся её поддержать, так как нужно в этот период: то есть быть постоянно на связи, но приходить только в случае необходимости.

Дорогие жуковцы! Нельзя сейчас относиться к рекомендациям властей и врачей безответственно. Давайте бережём своих близких, потерпим некоторое время и всё у нас будет хорошо.

Н. Александрова,
Жуковка

БУДЬ В КУРСЕ!

Рекомендации Минтруда

Минтруд России опубликовал рекомендации для работодателей и работников по нерабочей неделе, а также представил полный список организаций, сотрудники которых не уйдут на длинные выходные на наступившей неделе.

При осуществлении трудовой деятельности работодатели должны руководствоваться соответствующими методическими рекомендациями по профилактике новой коронавирусной инфекции, изданными Минздравом России и Роспотребнадзором.

Нерабочие дни с 30 марта по 3 апреля не служат основанием для снижения заработной платы.

На сайте Минтруда России отмечается, что выходные с 30 марта по 3 апреля должны быть с сохранением за работниками заработной платы, которую работодатели должны выплатить в обычном, а не повышенном, размере, поскольку эти дни не относятся к выходным или нерабочим праздничным дням.

Также период с 30 марта по 3 апреля в число дней отпуска не должен включаться, и отпуск на эти дни не продлевается.

Методические рекомендации и дополнения к ним опубликованы на сайте Минтруда России (<https://rosmintrud.ru>).

Консультации по методическим рекомендациям можно получить в государственной инспекции труда в Брянской области по телефону "горячей линии": 8(800) 707 8841, а также через электронный сервис «Онлайнинспекция.рф».

ОФИЦИАЛЬНО

ПРАВИТЕЛЬСТВО БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 27 марта 2020 г. № 126-п
г. Брянск

О внесении изменений в постановление Правительства Брянской области от 17 марта 2020 года № 106-п «О введении режима повышенной готовности на территории Брянской области»

В соответствии с подпунктом «б» пункта 6 статьи 4.1 Федерального закона от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Законом Брянской области от 30 декабря 2005 года № 122-3 «О защите населения и территорий Брянской области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», на основании протокола заседания оперативного штаба по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции на территории Российской Федерации от 23 марта 2020 года № 12, протокола расширенного заседания оперативного штаба по предупреждению распространения коронавирусной инфекции среди населения Брянской области от 25 марта 2020 года № 11, в связи с угрозой распространения на территории Брянской области новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) Правительство Брянской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление Правительства Брянской области от 17 марта 2020 года № 106-п «О введении режима повышенной готовности на территории Брянской области» следующие изменения:

1.1. Пункт 2 изложить в редакции:

«2. Запретить на территории Брянской области в период действия режима повышенной готовности проведение спортивных, физкультурных, зрелищных, публичных и иных массовых мероприятий».

1.2. Дополнить пункт 2 подпунктами 2.1, 2.2 следующего содержания:

«2.1. Приостановить на территории Брянской области в период действия режима повышенной готовности:

2.1.1. Проведение досуговых, развлекательных, зрелищных, культурных, физкультурных, спортивных, выставочных, просветительских, рекламных и иных подобных мероприятий с очным присутствием граждан, а также оказание соответствующих услуг, в том числе в парках культуры и отдыха, торгово-развлекательных центрах, на аттракционах и в иных местах массового посещения граждан, за исключением

индивидуальных и/или семейных прогулок граждан в парках культуры и отдыха.

2.1.2. Посещение гражданами зданий, строений, сооружений (помещений в них), предназначенных преимущественно для проведения мероприятий (оказания услуг), указанных в подпункте 2.1.1.

2.1.3. Деятельность ночных клубов (дискотек) и иных аналогичных объектов, кинотеатров (кинозалов), детских игровых комнат и детских развлекательных центров, иных развлекательных и досуговых заведений.

2.1.4. С 28 марта по 1 июня 2020 года бронирование мест, прием и размещение граждан в пансионатах, домах отдыха, санаторно-курортных организациях (санаториях), санаторно-оздоровительных детских лагерях круглогодичного действия и гостиницах, за исключением лиц, находящихся в служебных командировках или служебных поездках.

В отношении лиц, уже проживающих в указанных организациях, обеспечить условия для их самоизоляции и проведение необходимых санитарно-эпидемиологических мероприятий до окончания срока их проживания без возможности его продления, организовать их питание в зданиях проживания в соответствии с разъяснениями Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

2.1.5. С 28 марта по 5 апреля 2020 года деятельность предприятий общественного питания (ресторанов, кафе, столовых, буфетов, баров, закусочных и иных предприятий общественного питания), за исключением обслуживания на вынос без посещения гражданами помещений таких предприятий, а также доставки заказов.

Данное ограничение не распространяется на столовые, буфеты, кафе и иные предприятия общественного питания, осуществляющие организацию питания для работников организаций.

2.2. Запретить на территории Брянской области в период действия режима повышенной готовности курение кальянов в ресторанах, барах, кафе и иных аналогичных объектах.»

1.3. Пункт 3 дополнить подпунктом 3.4 следующего содержания:

«3.4. С 28 марта по 14 апреля 2020 года соблюдать режим самоизоляции граждан в возрасте старше 65 лет. Режим самоизоляции должен быть обеспечен по месту проживания указанных лиц либо в иных помещениях, в том числе в жилых и садовых домах.

Режим самоизоляции может не применяться к руководителям и сотрудникам предприятий, организаций, учреждений и органов власти, чье

нахождение на рабочем месте является критически важным для обеспечения их функционирования, работникам здравоохранения, а также гражданам, определенным решением оперативного штаба по предупреждению распространения коронавирусной инфекции среди населения Брянской области.»

1.4. В пункте 4:

1.4.1. В подпункте 4.4 цифры «3.2, 3.3» заменить цифрами «3.2, 3.3, 3.4».

1.4.2. Дополнить подпунктом 4.6 следующего содержания:

«4.6. Перевести граждан, обязанных соблюдать режим самоизоляции в соответствии с подпунктом 3.4 пункта 3 настоящего постановления, с их согласия на дистанционный режим работы или предоставить им ежегодный оплачиваемый отпуск.»

1.5. Дополнить пункт 7 подпунктами 7.1, 7.2 следующего содержания:

«7.1. Организациям, предоставляющим жилищно-коммунальные услуги, и организациям, предоставляющим услуги связи, обеспечить неприменение в период действия режима повышенной готовности мер ответственности за несвоевременное исполнение гражданами, обязанными соблюдать режим самоизоляции в соответствии с подпунктом 3.4 пункта 3 настоящего постановления, обязательств по оплате за жилое помещение, коммунальные услуги и услуги связи, а также продолжение предоставления соответствующих услуг в указанный период.

Наличие задолженности по внесению платы за жилое помещение и коммунальные услуги в период действия режима повышенной готовности не учитывается при принятии решения о предоставлении (при предоставлении) субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

7.2. Заместителям Губернатора Брянской области Щеглову Н.М., Оборотову В.Н., Коробко А.М. обеспечить оказание гражданам, обязанным соблюдать режим самоизоляции в соответствии с подпунктом 3.4 пункта 3 настоящего постановления, возможных мер адресной социальной помощи.»

2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

3. Опубликовать постановление на «Официальном интернет-портале правовой информации» (pravo.gov.ru).

4. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Губернатор
А.В. Богомаз

ОБЩЕСТВО

Патриарх Кирилл призвал верующих соблюдать все предписания властей и молиться дома

При этом священники продолжают совершать богослужения.



Патриарх Московский и всея Руси Кирилл призвал верующих Русской православной церкви (РПЦ) воздержаться от посещения храмов до его особого благословения в связи с распространением коронавируса. Об этом он заявил во время проповеди в храме Христа Спасителя в Москве в воскресенье. Священники при этом продолжают совершать богослужения.

"Церковь призывает сегодня строго исполнять те обязательства, которые предлагаются сегодня санитарными властями России. Я призываю вас, мои дорогие, в ближайшие дни, пока не будет особого патриаршего благословения, воздержаться от посещения храмов", - обратился патриарх к верующим.

ТАСС

ВОЛОНТЕРЫ НА ПОСТУ

В Брянской области начал работу волонтерский центр «Единой России» по оказанию помощи гражданам в период пандемии коронавируса.

Центр был открыт на базе региональной общественной приёмной партии.

Волонтерский центр «Единой России» по оказанию помощи гражданам в период пандемии коронавируса открылся в четверг, 26 марта, на базе региональной общественной приемной партии в Брянской области. Решением Президиума регионального политсовета «Единой России» его возглавил руководитель региональной приёмной партии, депутат Брянской областной Думы Михаил Иванов. Об этом сообщил заместитель секретаря регионального отделения партии, депутат Государственной Думы Валентин Суббот.

Самоотверженно, круглосуточно работают брянские медики, представители законодательных и исполнительных органов власти всех уровней, волонтерские отряды и общественные объединения, редакции телеканалов, радиостанций, газет и информационных агентств.

Партия «Единая Россия» также включилась в работу по противодействию пандемии коронавируса. Одним из её шагов стало открытие по всей России волонтерских центров.

«В центре будут дежурить активисты «Молодой Гвардии Единой России». Они будут отвечать на звонки «горячей линии», консультировать людей, вести запись на

оказание адресной помощи, информировать жителей области о текущей ситуации с распространением инфекции и действиях властей», - пояснил Валентин Суббот.

Также депутат Государственной Думы отметил, что в центре будет работать информационная группа, основной задачей которой станет распространение в социальных сетях и средствах массовой информации достоверной оперативной информации о ситуации в регионе с заболеванием и мерах по противодействию распространению коронавируса. Волонтерами будут готовиться и распространяться тематические листовки с информацией о мерах предосторожности во время пандемии, а также руководство к действию при возникновении опасных симптомов. В этой работе примут участие МГЕР и «Центр по развитию добровольческого движения и общественных инициатив».

«Одной из приоритетных задач центра является помощь гражданам, входящим в «группу риска». Наши волонтеры работают по всей Брянской области, поэтому помощь будет оказана всем жителям региона, которые в этом нуждаются», - рассказал руководитель волонтерского центра «Единой России» Михаил Иванов.

Врио руководителя «Молодой Гвардии Единой России» в Брянской области Екатерина Щерба рассказала, что в регионе

более 1300 волонтеров «Единой России» и 400 активистов МГЕР уже подключились к работе по оказанию помощи гражданам в период пандемии коронавируса. Ими ведется постоянный мониторинг наличия и стоимости продуктов и медикаментов. Из депутатов фракций «Единая Россия» всех уровней и волонтеров созданы группы помощи представителям старшего поколения, и, в первую очередь, участникам и ветеранам Великой Отечественной войны.

«Активисты «Молодой Гвардии» ежедневно с 8:00 до 20:00 часов принимают звонки в колл-центре и перераспределяют их на волонтеров по районам. Ребята очень ответственно подходят к этой работе. Для всех нас главное - помогать людям», - отметила Щерба.

Чтобы обратиться в волонтерский центр необходимо позвонить по телефону: 8 (4832) 62-89-82.

Напоминаем, что в регионе также работают телефоны горячей линии ситуационного центра Правительства Брянской области. Многоканальный и круглосуточный телефон: 8-800-301-58-69. Кроме того, вопрос или обращение можно направить на адрес электронной почты: stopkoronavirus32@bryanskobl.ru. Также можно позвонить на единую «горячую линию» 8-800-2003-411 сайта myvmeste2020.pf, после обработки заявки она поступит волонтерам Брянской области.

ОФИЦИАЛЬНО

ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 27 марта 2020 г. № 762-р

В целях выполнения подпункта "в" пункта 2 Указа Президента Российской Федерации от 25 марта 2020 г. № 206 "Об объявлении в Российской Федерации нерабочих дней" (Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2020, 25 марта, № 0001202003250021), а также необходимости предупреждения распространения на территории Российской Федерации новой коронавирусной инфекции:

1. Утвердить прилагаемый перечень товаров первой необходимости (за исключением продовольственных товаров) (далее - перечень).

2. Органы государственной власти субъектов Российской Федерации вправе дополнить перечень в зависимости от санитарно-эпидемиологической обстановки на соответствующей территории Российской Федерации.

3. К организациям, обеспечивающим население продуктами питания и товарами первой необходимо-

сти, указанными в перечне, относятся организации и индивидуальные предприниматели, обеспечивающие всю товаропроводящую цепочку продуктов питания и таких товаров от производителя до конечного потребителя, включая производителей, поставщиков, дистрибьюторов, транспортно-логистические организации, логистические комплексы, организации, оказывающие услуги по подготовке, обработке, упаковке товаров и иные подобные услуги, распределительные центры, оптовые рынки, склады, службы доставки, курьерские службы, пункты выдачи заказов, объекты торговли всех форматов (в том числе рынки, ярмарки, нестационарные и мобильные объекты), объекты общественного питания (в том числе с обслуживанием на вынос и доставкой заказов), а также управляющие компании, в том числе обеспечивающие функционирование объектов недвижимости, в которых располагаются такие организации.

4. При реализации хозяйствующими субъектами, осуществляющими торговую деятельность, товаров, входящих хотя бы в одну группу товаров, указанных в перечне,

такие хозяйствующие субъекты вправе реализовывать товары, не включенные в перечень.

5. Установить, что допускается продажа продовольственных и непродовольственных товаров дистанционным способом, за исключением товаров, свободная реализация которых запрещена или ограничена законодательством Российской Федерации.

6. Установить, что услуги общественного питания могут осуществляться исключительно с обслуживанием на вынос и доставкой заказов.

Председатель Правительства Российской Федерации М.Мишустин

ПЕРЕЧЕНЬ товаров первой необходимости (за исключением продовольственных товаров)

1. Детские товары (включая соски различных типов, в том числе для бутылочек).
2. Мыло и средства моющие, средства чистящие и полирующие.
3. Санитарно-гигиенические изделия и туалетные принадлежности
4. Средства индивидуальной защиты.
5. Медицинские изделия и дезинфицирующие средства.
6. Зоотовары (включая корма для животных и ветеринарные препараты).
7. Бензин, дизельное топливо, газ
8. Автозапчасти (включая материалы смазочные, шины, покрышки, камеры).
9. Оборудование электрическое.
10. Кабельная продукция.
11. Приборы бытовые.
12. Оборудование компьютерное, электронное и оптическое.
13. Предметы садово-огородные и инвентарь.
14. Строительные и отделочные материалы и инструменты.
15. Санитарно-технические изделия.
16. Товары для предупреждения пожаров и пожаротушения.
17. Печатные средства массовой информации.
18. Спички.
19. Свечи.
20. Похоронные принадлежности
21. Очки, линзы и их части.
22. Табачная продукция.
23. Товары, сопутствующие товародвижению (в том числе упаковка, этикетки, ценники, кассовая лента).

«Горячая линия» по вопросам, связанным с вирусом COVID-19

в Брянской области: 8(4832)64-47-10.

Свое обращение вы также можете прислать

по электронной почте: stopcoronavirus32@bryanskobl.ru.

Единый справочный центр Роспотребнадзора:

8-800-555-49-43.

Телефон горячей линии Минздрава РФ по коронавирусу:

8-800-200-0-200.



ПОДДЕРЖКА

Брянских предпринимателей не бросят в беде в период пандемии

С 26 марта в Брянской области начала работу «горячая линия» по вопросам поддержки малых и средних предпринимателей в условиях коронавируса.

Ни для кого не секрет, что пандемия вируса COVID-19 спровоцирует финансовые и экономические трудности, что ударит по малому и среднему бизнесу. Этот сектор экономики нередко работает в сфере торговли, оказания услуг населению, в развлекательной сфере и туризме, как раз в тех направлениях, на которые сильнее всего повлияют меры, вводимые, чтобы предотвратить распространение эпидемии.

Специалисты департамента экономического развития Брянской области ответят на все вопросы о действующих мерах поддержки МСП в период пандемии. Также обратившимся на линию предпринимателям дадут ответы на вопросы представителей профильных государственных организаций. Отметим, что если предприниматель позвонит на линию в выходной или в вечернее время, то его номер будет записан и ему обязательно перезвонят.

Для поддержки малого и среднего бизнеса на период распространения коронавирусной инфекции создана рабочая группа, в состав которой вошли представители исполнительных органов государственной власти, организаций инфраструктуры поддержки бизнеса, Союза «Торгово-промышленная палата Брянской области», уполномоченный по защите прав предпринимателей Брянской области.

В экономдепартаменте также отметили, что для поддержки региональных малых и средних предпринимателей уже выработан ряд мер поддержки.

В соответствии с поручением Правительства РФ и поручением губернатора Александра Богомаза федеральным органам исполнительной власти, а также исполнительным органам госвласти поручено приостановить до 1 мая 2020 г. проведение проверок, в отношении которых применяются положения закона №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Также брянским МСП доступны и федеральные меры антикризисной поддержки. Это, к примеру, отсрочка по всем налогам, за исключением НДС, для микропредприятий отсрочка по страховым взносам, отсрочка по банковским кредитам на ближайшие шесть месяцев, мораторий на подачу заявлений кредиторов о банкротстве, снижение размера страховых взносов с 30 до 15%, отсрочка на уплату арендных платежей субъектам малого и среднего предпринимательства государственного и муниципального имущества и другие меры.

Телефон «горячей линии»:
8(4832) 62-96-57.

Время работы — по будням с 08:30 до 18:00. Вопросы круглосуточно можно задавать через специальную форму на странице «горячей линии» -

<https://мойбизнес32.pf/press-centr/pomoshch-malomu-i-..> на сайте [Мойбизнес32.pf](https://мойбизнес32.pf).

ЮБИЛЕЙ

У ФЛАГМАНСКОГО ШТУРВАЛА

СЛУЖБА 01

Детская шалость с огнем — частая причина пожаров

Детская шалость с огнем часто становится причиной пожаров. Как показывает практика, часто такие пожары происходят из-за отсутствия навыков у детей осторожного обращения с огнем, недостаточного контроля за их поведением со стороны взрослых, а в ряде случаев, из-за неумения родителей организовать досуг своих чад.

В возрасте от трех до семи лет дети в своих играх часто повторяют поступки и действия взрослых, имитируя их труд. Нельзя быть уверенным, что ребенок, оставшись один дома, не решит поиграть с коробочкой спичек или зажигалкой, не захочет поджечь бумагу, не устроит костер, который он видел в лесу.

Уважаемые родители, проблема так называемой детской шалости с огнем стоит очень остро. И очень важно помнить, что главная задача — предупредить возможную трагедию, быть рядом и даже на шаг впереди. Наши с вами усилия должны быть направлены на каждодневную профилактическую работу с детьми, чтобы, если не исключить, то хотя бы свести к минимуму число пожаров и других происшествий с участием детей, избежать травматизма и несчастных случаев.

Не показывайте детям дурной пример! Не сжигайте сухую траву, вблизи кустов, деревьев, построек. Не производите бесконтрольное сжигание мусора и разведение костров. Не оставляйте костер горящим после покидания стоянки. Не разрешайте детям баловаться со спичками, не позволяйте им сжигать траву. Во избежание перехода огня с одного строения на другое, очистите от мусора и сухой травы территорию хозяйственных дворов, гаражных кооперативов. Не бросайте горящие спички и окурки. Не оставляйте в лесу самовозгораемый материал, стеклянную посуду, которая в солнечную погоду может сфокусировать солнечный луч и воспламенить сухую растительность.

И.Титов, инспектор ОНДПР по Жуковскому району

Памяти учителя

Ушел из жизни Антон Иванович Осипов - талантливый педагог Жуковской средней школы №1, принципиальный и требовательный коллега, наш друг.

Трудно говорить об Антоне Ивановиче в прошедшем времени. Ведь нас связывает не только многолетнее плодотворное сотрудничество, а настоящая искренняя дружба, которую мы пронесли через многие годы.

Достойны восхищения его талант, неиссякаемая энергия, трудолюбие и целеустремленность. Им воспитано не одно поколение людей, так же, как он преданных учительской профессии, любящих и уважающих свое Отечество, работающих не за страх, а за совесть.

Глубоко порядочный и принципиальный человек, интереснейший собеседник, человек энциклопедических знаний и тонкого чувства юмора, Антон Иванович всегда будет любим и глубоко уважаем в нашей школьной семье.

Мы искренне скорбим об этой тяжелой потере. Светлая Вам память, дорогой УЧИТЕЛЬ!

Коллектив и ветераны школы



Коллектив ООО «Жуковский веломотозавод» сердечно поздравляет руководителя с юбилеем:

— Уважаемый Владимир Васильевич, оставайтесь уверенным в себе и счастливым человеком, успешным руководителем, верной опорой и поддержкой для близких людей. Доброго Вам здоровья, благополучия и оптимизма, — говориться в поздравлении.

Коллектив редакции присоединяется к поздравлениям. Много лет «Жуковские новости» сотрудничают с веломотозаводом. В процессе работы с Владимиром Васильевичем всегда удавалось находить общий язык. Успехов в работе и много радости хочется пожелать в этот замечательный юбилей.

КУРЬЕР

В День работника культуры

Глава администрации района Николай Лучкин посетил учреждения культуры Жуковки и поздравил коллективы с профессиональным праздником, вручил благодарственные письма и Почётные грамоты.

Обычно, поздравление работников культуры проходит массово в большом зрительном зале. В связи с профилактикой коронавируса, чествование прошло в узком кругу, от чего не потеряло искренности и душевности.

Вместе с руководителем муниципалитета работников культуры поздравили его заместитель Александр Фроловичев, начальник отдела культуры Наталья Дергачева.

МФЦ приостановил работу

С сегодняшнего дня Жуковский МФЦ на неделю приостановил свою работу.

Работа приостанавливается в связи с распоряжениями федеральных, региональных и муниципальных структур, что связано с профилактикой распространения новой коронавирусной инфекции.

На фермах, на полях

Животноводческая отрасль Жуковского района располагает сегодня стабильными валовыми надоями, равно как и отменным качеством молока.

Надои увеличились: если в минувшем году они составляли к этому времени порядка 19500 кг., то теперь их объёмы исчисляются 22750 килограммами. Заметную прибавку следует отметить в ОАО АПК «Автомобилист»: 3039 и 3500 кг. Безусловные лидеры производства - ОАО «Родина» и ООО «Нива». У них большая прибавка - прежде всего, конечно, благодаря увеличению поголовья дойного стада. Но и не только и-за этого. В хозяйствах активно практикуются отлично зарекомендовавшие себя технологии селекционного отбо-

ра, облагораживания породы, применения комплексно выверенных пищевых добавок, другие методики. Потому и результаты, потому и перспективы.

Несколько минусуют по молоку ООО «Овстуг» и АО «Снежка – Речица». Но это временные явления, всё обязательно войдёт в норму.

Одновременно механизированные звенья сельхозпроизводства заняты вывозкой на поля органических удобрений. Всего по району на сегодняшний день освоено более 11 тысяч тонн органики.

Март ещё не закончился, а на территории района уже начались мероприятия по уборке общественных мест.

Работники районной администрации выехали на уборку территории за молокозаводом. Она основательно захламлена. Пластиковая тара, полиэтиленовые пакеты, тряпки — все это в изобилии здесь представлено, поэтому работы было много. За первые 20 минут было собрано более 10 пакетов с мусором, а уборка заняла порядка трех часов. В итоге, трактор сделал два рейса, для того, чтобы вывести весь собран-



В Овстуге снимут кино

В интервью «Московскому Комсомольцу» брянский режиссер Лариса Садилова рассказала, что планирует снять новый фильм под названием «Огород».

Одной из съёмочных площадок выбрано место недалеко от поселка Овстуг Жуковского района. Именно здесь съёмочная группа возведет огород с теплицами и настоящими овощами. Фильм рассказывает о любви между пожилыми людьми. Причем, героиня живет в Брянске, а герой — в Курске. Главную роль сыграет Валентина Теличкина.

Наводни порядок

Погодные условия в этом году дают возможность начать раньше обычного благоустройство территорий.

ный мусор на полигон ТБО.

Вышли на уборку и сотрудники ОАО «Жилкомхоз» (на снимке). Они убрали территорию на улице Некрасова у поворота на автоколонну.

Подядка 50-ти пакетов мусора было собрано с небольшого пятка. Здесь также в основной массе — пластиковые бутылки и пакеты. На этой территории были окультурены деревья и кустарники. Одно засохшее дерево будет убрано в ближайшее время. Для уборки была привлечена собственная техника. Два захода пришлось делать водителю трактора, чтобы отвезти мусор на полигон.

В Летошниках отремонтировали памятник

Коллектив Жуковского памятника активно поработал на уборке памятника в Летошниках.

Мемориальное место расположено неподалёку от оживлённой трассы. Отсюда — постоянная потребность в поддержании порядка. Жуковские почтовики привели в порядок территорию, подкрасили стелу, побелили бордюры.

Напомним, что за всеми памятниками и известными местами захоронений времён Великой Отечественной войны в Жуковском районе закреплены на добровольной основе предприятия и организации, которые проводят уборку мемориалов, косметический ремонт.

Про Титово не забыли

Не остаются в стороне от наведения порядка в памятных местах работники Домов культуры и сельских клубов Жуковского района.

На территории Гришинослободского сельского поселения есть развилка дороги с указателем «Титово». Рядом когда-то располагался сельсовет, была большая красивая аллея, ведущая к деревенской школе.

Здесь и был поставлен памятник воинам кавалерийского соединения 50-й армии, освобождавшего наш район от фашистов в годы Великой Отечественной войны.

На днях на этом памятнике работала бригада сотрудников Жуковского районного Дома культуры. Был вырублен сухостой и убрана листва, расчищена территория, прилегающая к оградке памятника; произведена окраска оградки и элементов памятного сооружения; установлен бордюрный камень, с помощью которого очерчена граница для высадки цветов. Памятник преобразился, теперь на очереди — высадка цветов.

Запланированы здесь и другие работы, которые в итоге сделают это место одним из самых ухоженных памятных мест на территории района.

Адрес редакции и издателя: 242700, Брянская обл, г.Жуковка, ул.Партизанская,2.

Телефоны редакции: гл.редактор - 3-23-97; зам.гл. редактора - 3-23-97, отдел рекламы - 3-12-52, бухгалтерия - 3-18-92

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной Службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Брянской области. Регистрационное свидетельство ПИИ №ТУ32-00261 от 21 октября 2013 г. Учредители: Брянская областная Дума, Департамент внутренней политики Брянской области, ГБУ «Редакция газеты «Жуковские новости». Издатель ГБУ «Редакция газеты «Жуковские новости». Авторы публикуемых материалов несут ответственность за их точность. Мнение авторов не всегда совпадает с мнением редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Никто не в праве обязать редакцию опубликовать отклоненный ею материал, если иное не предусмотрено законом.

Официальный сайт: <http://zhnews.ru/>; адрес электронной почты: rg-zhk@mail.ru

«Жуковские новости»

Газета выходит по пятницам

Главный редактор

О.В.Михеев

Цена в розницу - свободная. Подписку можно оформить с любого месяца. Индекс П4488

Газета отпечатана в ГУП «Брянское областное полиграфическое объединение», Брянск, пр-т Ст.Димитрова, 40, Тел. (4832) 41-46-48

Время подписания в печать: по графику в 18.00, фактически 18.00. Формат А-3. Печать офсетная. Зак.948 Тираж 3363